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Classe de 5ème4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre  
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

 
Français 

M. VAILLANT 
Mme. SCHNEIDER 

Bilan contrasté. La classe participe, s’investit, mais beaucoup trop 
de bavardages. Dans l’ensemble, les résultats sont bons. 

 
Mathématiques 

M. PINON Ensemble très satisfaisant, la classe est vivante. Néanmoins, 
quelques éléments se dissipent rapidement. 

 
Anglais LV1 

M. TROISI Classe effervescente, difficile à mettre en action mais i l  rè gne un 
bon esprit quand le travail est là. Il faut veiller à fournir plus de 
travail personnel. 

 
Espagnol 

Mme. FORNIER Le meilleur côtoie le pire, classe à recadrer souvent. 

 
Allemand LV1 

 Absent. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. PETITDEMANGE Ensemble satisfaisant, bonne ambiance de travail. La classe est 
pleine de tempéraments et d’énergies qui sont à canaliser.  

 
S.V.T. 

Mme. PIRA La classe a un bon niveau dans l’ensemble, il subsiste quelques 
exceptions. Pour un large ensemble, les cours à distance sont bien 
suivis.  

 
Technologie 
 

M. BRANLY C’est une classe qui s’investit bien mais qu’il faut recadrer.  
 

 
E.P.S. 

M. JOLLAIN Absent. 
 

 
Éducation Musicale 

Mme. CLERC Absente. 
 

 
Arts Plastiques 

Mme. LEJEUNE Classe vivante et créative qui a bien évolué au cours du semestre. 
Quelques élèves trop bavards sont à recadrer. 

 
Physique Chimie 

Mme. MULLER Classe agréable, sympathique. Ils sont motivés et intéressés mais 
le travail n’est pas approfondi. 

 

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 
 

 

Remarques des délégués de classe : 
 
Les délégués n’ont pas émis de remarques particulières.  

 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
 
Dans l’ensemble, l’intégration et l’ambiance de la classe sont bonnes  mais la classe reste bruyante et dissipée. Sur 
les retours reçus, la plupart des enfants sont autonomes dans leur travail à la maison et assidus , sans difficultés 
particulières pour la majorité. Les parents félicitent les équipes (responsables, enseignants, restauration, 
surveillants…) pour leur gestion et adaptation à la suite de la crise sanitaire. Mme MULLER et le corps enseignants 
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remercient cette attention et informent que les enfants suivent le protocole, personne ne déroge à la règle et les 
félicitent en retour. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons l es aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux pare nts de prendre contact 

directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 8 Encouragements : 10 Avertissement conduite : 0 Avertissement travail  : 0 


